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Kedves Öcsödiek, kedves olvasóink! 
Változó világunkban is minden évben eljön a karácsony, 

amely békét és reményt hoz mindnyájunk életbe. 

A gyertyák fénye, az ünnep varázsa megszépíti életünket.  

 

„Kívánd, hogy mindaz, amit ma éjjel gondoltál, 

ugyanúgy igaz legyen holnap s holnapután! 

Kívánj igazi ünnepet, kívánj igazabb életet, 

békés karácsonyt mindenkinek!” 
Piramis 

 

Tiszta szívből kívánunk minden 

kedves olvasónknak Békés, Boldog,  

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és 

 jó egészségben, sikerekben gazdag Új Esztendőt! 

 

Soha Attila  
polgármester 

 

Molnár András                                                                    dr. Dékány István 
alpolgármester                                                                                jegyző 
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Kedves Újságolvasó! 
 

Az év vége felé közeledve mindannyian elkészítjük a 

számvetést az elvégzett, vagy épp elvégzésre váró 

dolgainkról. Idén a legtöbb energiát a – reményeink szerint 

- jövőben elvégzendő, nagyobb projektek előkészítése, a 

források, partnerek felkutatása igényelte. Ezek a feladatok 

biztosan tartani fognak jövőre is. Hogy mire 

koncentrálunk? Legnagyobb feladatunk a falu alatti holtág 

rehabilitációja. Ebben a Vízügy mellet a Nemzeti Parkok, a 

Nemzeti Földügyi Központ, a Közútkezelő, a Magyar Állam 

és nem utolsó sorban a Hivatalunk és a lakosság igényeit 

kell egyeztetni. Belátható, hogy megannyi érdek ütközik 

ebben az ügyben, még úgy is, hogy elismerten közös a cél. 

Sok egyeztetés, megoldáskeresés áll még előttünk, de az 

eredmény minden munkát megér. Szintén hasonló méretű 

kihívás a Kunszentmárton – Öcsöd – Békésszentandrás 

kerékpárút építése is. Itt egyelőre a minisztériumi 

egyeztetések zajlanak és igyekszünk a saját érdekeinket 

minél jobban előtérbe helyezni. Az eurovello mellett, 

természetesen forrást kell teremtenünk a belterületi 

kerékpárút felújítására is. Ennek a projektnek a 

„mellékvágányaként” az Álom-zug tanösvényeinek 

létrehozása, az ártéri élővilág bemutatására alkalmas 

terület kialakítása a cél. Ebben szintén a Körös Maros  

Nemzeti Park a partnerünk és forrása a jövőre induló 

TOP+. 

Szintén pályázati pénzből tervezzük az a közösségi teret, 

ami a Kossuth Lajos és Juhász Béni utak 

kereszteződésében lévő, régi Zubor iskola, annak udvara, 

a volt Miska söröző és ház összevonásával kerül 

kialakításra. Bízva a pályázat sikerében, itt majd elbontjuk 

a régi halbolt épületét, melynek egy részén a létrehozandó 

presszó kerthelyisége jön létre. A telek többi részén 

elárusító-helyek és egy kisméretű színpad kerülne 

felépítésre, melyekre – a hely adottságai miatt – akár 

ideiglenes fedést is lehet tenni, hogy rossz időben is 

tarthassunk rendezvényeket, piacokat, vásárokat. 

Ha minden a terveink szerint alakul, egy év múlva, 

karácsonyra a Kossuth Lajos utca is díszkivilágítást kaphat, 

hogy ne csak a közeli településen gyönyörködhessünk a 

fényekben. Ezzel szimbolikusan is tovább emeljük Öcsöd 

fényét. Természetesen az év folyamán az előzetes 

feltérképezés alapján, a belterületen is bővítjük a 

közvilágítást és szeretném a 44-es út mellett, egészen a 

temető bejáratáig kivinni azt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kunszentmárton – Öcsöd – Békésszentandrás kerékpárút nyomvonal terve 
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Annak ellenére, hogy a pandémiás helyzet sok plusz 

feladatot rótt ránk, azért büszkék lehetünk néhány 

dologra, mellyel a településünk szépült. Az egyik 

legfontosabb, a Veresházi út kérdése. A korábbi ciklus alatt 

elvégzett munka következtében szinte használhatatlanná 

vált út garanciális javítására sikerült rávennünk a 

kivitelezőt. Igaz ehhez több tárgyalás és bírósági per is 

szükséges volt, de úgy gondolom, a település vagyonát 

mindenképpen védeni kell. Azzal, hogy nem nyugodtunk 

bele a korábbi vezetés álláspontjába, miszerint majd a 

garanciális alap nem egész hárommillió forintos keretéből, 

mi magunk javítjuk az utat, egy közel 100 millió forintos 

munka költségétől mentettük meg a községet és azokat a 

gazdákat, akik az eredeti úthoz is hozzájárultak. Az 

Önkormányzat ügyvédjének az áldozatos munkája is 

nagyban segítette, hogy pont került erre az ügyre. Ha már 

az út jelentős része – az útalapot is beleértve – 

kicserélődött, megköszönöm a Községgondnokság 

munkáját, akik a kérésemre az út mellett, a vízelvezetést 

és a munkagépek közlekedését is akadályozó 

aljnövényzetet kiirtották. Jól látható, hogy ismét olyan 

képet mutat az út, melyet sok éve nem láthattunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veresházi út 

 

Az aljnövényzet ritkítására szintén jó példa az Izbéki 

temető régi parcelláinak a takarítása, melynek hatására 

szintén olyan szép kép tárul elénk, amit nagyon régen 

láthattunk csak. Folytatni fogjuk a takarítást, rendbetételt. 

A most elkészült belső parkoló mellett, jövőre a főbb 

temetői utak sármentesítése, a belső világítás és a 

kamerarendszer fejlesztése, valamint egy új urnafal 

létrehozása is szerepel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izbéki temető régi parcellái 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Belső parkoló az Izbéki temetőben 
 

És ha már sármentesítésről beszélünk: Bár pályázati úton 

most nem sikerült pénzhez jutnunk, de ígéretemhez híven 

az Önkormányzat saját bevételeiből közel 5 millió forintot 

fordított idén arra, hogy a település sáros időben szinte 

járhatatlan útjait új útalappal lássa el. Ez a munka most az 

időjárás miatt szünetel, de az anyag rendelkezésre áll, és 

amit tudjuk, folytatjuk a munkát. A jövő évben – abban az 

esetben, ha nem nyerünk több pénzt – legalább 

ugyanilyen összegben javítjuk az utakat, saját erőből. 

folytatás a 4. oldalon … 
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folytatás a 3. oldalról … 
 

Az óvodaudvaraink új játékokkal bővültek, melyek már 

megfelelnek az előírásoknak, és reményeim szerint több 

évig szolgálják majd a gyerekeket. 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 

Vörösmarty úti Óvoda 
 

A Veresházi út mellett elkészült a kiülő, hogy az arra 

kerékpározók is megpihenhessenek. Megkezdődött az 

Árpád úti bölcsőde felújítása, udvarának rendbetétele. 

Terveink szerint jövő ősszel már gyerekektől lesz hangos. 

Árajánlatkérési szakaszba lépett a Vörösmarty úti óvoda 

vizesblokkjának felújítása. Erre – ígéretemhez hűen – helyi 

vállalkozóktól is kértem árajánlatot. Remélem, a 

korábbiakban tett kijelentéseik, melyek a költségekre 

vonatkoztak, tükröződni fognak az árajánlatban is, így még 

több feladatot tudunk a rendelkezésre álló pénzből 

megoldani. 

Az idei karácsonyhoz az Önkormányzat azzal is hozzájárult, 

hogy a település 70 év feletti lakosainak egy kis (közel 7 

kilogrammos, tartós élelmiszereket tartalmazó) csomaggal 

kedveskedtünk. Ezeket az Alpolgármester úr és a Jegyző úr 

segítségével, hárman hordtuk ki, és a hivatal dolgozói vagy 

az adminisztrációban, vagy az összekészítésben segítettek. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

Ajándékcsomagok 

 
 

Szeretném megemlíteni, milyen büszkeséggel tölt el az, 

hogy a Kossuth rádió Országjáró műsorában sikerült 

Öcsödöt bemutatni. A megszólaló személyek bizonyítják, 

mennyi értékes ember lakja kicsiny teleülésünket. Itt is 

megköszönöm, hogy elfogadták a felkérésemet és 

szerepeltek. Szimbolikus jelentése volt annak is, hogy a 

megszólalások között én, a polgármester csak egy kicsiny 

része voltam a műsornak, hiszen – ahogyan eddig is – 

szeretném a háttérből segíteni és előrébb mozdítani 

Öcsödöt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Kossuth rádió “Országjáró” c. műsor riporterei és 
Pasztelyákné Izbéki Róza a Pantó Antal Hagyományőrző 

Egyesület vezetője a József Attila Emlékháznál 
 

Nagyon sok tennivalónk van még. Rengeteg türelemre és 

segítő szándékra lesz szükség, hogy terveink valóra 

váljanak. Ehhez kívánok mindenkinek jó pihenést, 

Öcsödnek nagyon sikeres új esztendőt! 

 

Tisztelettel, 

Soha Attila 
polgármester 

 

 
Képek: Pasztelyákné Izbéki Róza, Csontos Anikó 

 

 

 



Öcsödi Hírek 5 
 
 

Idősek Világnapja! Pályázati Hírek 

Az Idősek Nemzetközi Napját - Október 1-ét - az UNESCO 

vezette be 1991-ben.  

Ez az ünnep az idősekért van, róluk szól. Az idős embereket 

tisztelni kell. A tisztelet magában foglalja az elfogadást, a 

támogatást, a szeretetet és annak érzését, hogy értékeljük őket. 

Október 7-én településünkön megemlékeztünk az Idősek 

Világnapjáról. Soha Attila polgármester úr köszöntötte az 

időseket, majd az Öcsödi József Attila Általános Iskola 2. 

osztályos tanulóinak előadása és Papp Annamária énekesnő 

valamint Kovács Szilárd operett énekes műsora következett.  

A közönség nagyszerűen szórakozott a délután folyamán.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagyközségi Önkormányzat 
Képek: Csontos Anikó 

A „Települési Program 2021/2022” program keretében 

Önkormányzatunk sikeres pályázatának köszönhetően 30 db őszi 

ültetésű fát nyertünk térítésmentesen, melyeket a KEFAG 

Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt szállított le október 12-én. 

A fákat 4 helyszínen ültettük el a Községgondnokság 

munkatársai segítségével.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagyközségi Önkormányzat 
Képek: Csontos Anikó 
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Emlékezett a Polgárőrség 
 

Öcsöd életének talán egyik legfontosabb és legmeghatározóbb 

eseményét ünnepeltük 2015. november 15-én, településünk 

újratelepítésének 300. évfordulóját. 

2015-ben önkormányzatunk vezetőségének döntése alapján 

emléktábla lett elhelyezve a Polgármesteri Hivatal épületének 

falára, emléket állítva az eseménynek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Az emléktáblát Kovács László készítette. 
 

Ezen alkalomból 2021. november 5-én egyesületünk vezetősége 

megemlékezett Öcsöd újratelepítéséről.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Halottak napja alkalmából elhelyezésre kerültek a megemlékezés 

koszorúi az I. és a II. világháború emlékműveknél valamint a 

Holokauszt emlékhelynél. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emléküket szívünkben őrizzük. 
 

Az Egyesület vezetősége 
Képek: Csontos Anikó 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Lakosság! 
 

Karácsonyi ünnepekre ismét van lehetősége 

kedvező áron, frissen vágott vagy töves, saját 

termesztésű LUC és EZÜST fenyő vásárlására. 

Érdeklődni a Barkács Áruházban vagy a 

06-56/310-553-as telefonszámon lehet. 

Ezúton kíván az üzlet összes dolgozója 

Áldott, Békés Karácsonyt és Eredményekben 

Gazdag Boldog Új Évet! 
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Polgárőrség hírei 
 

A 2020. és a 2021. év értékelése: 

Az Egyesület működése stabil, köszönhető ez a lakosságtól és 

egyéb szervezetektől kapott támogatásoknak, valamint a 

következetes gazdálkodásnak.  

2016-óta rendelkezik az Egyesületünk szolgálati autóval, mellyel 

a polgárőrök látnak el járőr szolgálatot, mely az autó korából 

eredően folyamatos szervizelésre szorul.  

2020 évben közel 5000 óra szolgálatot láttunk el, 2021 évben a 

szolgálatban töltött órák száma eddig meghaladja a 4000 órát. 

Ezek az óraszámok kiemelkedőnek számítanak Jász-Nagykun-

Szolnok Megyében. Teljesítményükért több tagunk részesült 

elismerésben országos, megyei és helyi szinten is.  

A polgárőrök munkájukat szabadidejükben, díjazás nélkül, a 

családi életük terhére végzik. A vezető tisztségviselők 

tevékenységüket társadalmi munkában látják el. 

Öcsöd Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

döntése alapján az a polgárőr, aki tárgyévet megelőzően 144 óra 

igazolt szolgálatot teljesít, vagy vezetőségi funkciót lát el a 

polgárőrségben mentesül a kommunális adó megfizetése alól.  

Az Egyesületnek szoros és folyamatos együttműködési 

kapcsolatai vannak  valamennyi megyei és régió  rendvédelmi, 

önkormányzati, katasztrófavédelmi szervezettel. 

Kiváló az együttműködés a Megyei Közgyűléssel, kistérségi 

polgárőr szervezetekkel és a járási koordinátorral a 

visszajelzések alapján. 

2020 és 2021 évben is pályázatot nyújtottunk be egy új szolgálati 

gépjármű beszerzésére a Magyar Falu Program keretében. A 

pályázat benyújtását 2021-ben vezetőségi tagjaink vállalták fel. 

Hiánypótlást nem kellett teljesítenünk.  

Pályázatunkat eredményesnek tekintete a közreműködő 

szervezet, de forráshiányra hivatkozva nem kaptunk támogatást 

egyik évben sem. 

2021 évben megkerestük a Suzuki Zrt-t, hogy tudnák-e támogatni 

egyesületünket egy szolgálati járművel. Elismerték 

tevékenységünket és gratuláltak az önkéntes munkánkhoz, amit 

a közösségünkben végzünk, de nem tudják támogatni 

Egyesületünket, mert az Esztergomi térséget támogatják 

elsősorban. 

2020. évben a településünkön kiépített kamerarendszerhez 

jelenleg egy tagunknak van hozzáférése. 

A rendőrség folyamatos megkeresésére több esetben is sikeresen 

tudtunk segítséget nyújtani a településen történt szabálysértések 

és bűncselekmények megoldásában, többek között kerékpár 

lopások, gyújtogatás felderítésében.  

A szomszédok egymásért mozgalom eredményesen működik a  

településen, melyet az Egyesület szolgálatvezetője koordinál. 

Évek óta folyamatos szolgálatot látunk el a Harangzugi holtág 

ingatlanainak területén. Az ingatlan tulajdonosoktól támogatást 

kapunk, ezzel segítve munkánkat.  

A polgárőrségünk közös szolgálatot lát el a körzeti megbízottal, 

részt veszünk rendezvények biztosításában, halottak napján a 

temető nyugalmának őrzésében. 

Az Egyesületünk támogatási formái pénzbeni és dologi formában 

valósul meg. Minden év elején az Országos Polgárőr Egyesület 

megállapítja a támogatásunkat, amely 2021-ben félévenként 

145.000,- Ft volt. Figyelembe véve a szolgálatban töltött órák 

számát ez az összeg a gépjármű tankolását is csak részben fedezi. 

Lakossági támogatások az ADÓ 1%-ból és egyéb lakossági 

támogatásokból tevődik össze. 

2021. október 9-én az Egyesület részt vett az Öcsödi Horgász 

Egyesület szervezésében megrendezésre kerülő a 3. Halászlé 

főző versenyen. A verseny szabályainak megfelelően 3 fő 

vehetett részt a főzésben a helyszínen kapott alapanyagból. 

Folyamatos zsűri figyelem mellett, teljes vak zsűrizést követően 

egyesületünk Halászlé-ja kapta az I. helyezést. Emellett 

megkaptuk a Legvendégszeretőbb csapat elismerést is. A nyertes 

Halászlét Bolyán Anikó, Csontos Anikó és Szilágyi Imre 

készítette el.  

 

 

 

 

 

 

 

 

2021. évben egyesületünket támogatta Kasuba Györgyné, 

Rónyai István, Lukács Lajos, Pasztelyákné Izbéki Róza, Molnár 

Attila, Gál Tibor, Bagyin Pál és Harangzugi telektulajdonosok 

közössége, COOP ABC (Kossuth út 15.) dolgozói, COOP Bolt 

(Veresházi út 1.) dolgozói. 

Köszönetet szeretnénk mondani mindazoknak, akik támogatták 

Egyesületünket, segítve ezzel munkánkat, amit a közösségünkért 

végzünk.  

Az elkövetkezendő években is számítunk a lakosság 

támogatására.  

Az Egyesület vezetősége 
Kép: Csontos Anikó 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 9. napján megtartott üléséről 
 

A napirend előtt interpelláció: 

Zuborné Biró Enikő: A Juhász Béni úton az Aponyi féle házzal 

szemben a csapadékvíz elvezető akna fedele hiányzik, 

balesetveszélyes. 

Nemes Lajos: A falusi CSOK miatt sok család települt ide. 

Feltételezhető, hogy nem maguktól jönnek ide, hanem valaki 

vagy valakik valamilyen ígérettel idecsalják őket a településre. 

Az Önkormányzat kezdeményezhet-e valamilyen jelzést a CSOK 

ügyletekkel kapcsolatosan? A CSOK elvárásoknak megfelelnek-

e ezek a házak? 

A Takarékszövetkezetnél elhelyezett ATM-nél szabálytalanul 

parkolnak le az autók, így nem lehet biztonságosan ki és 

bekanyarodni a Rákóczi úton. 

Többször tapasztaltuk, hogy esténként hangosan szól a zene. 

Van–e lehetősége, jogköre a polgárőrségnek, hogy 

figyelmeztesse őket? 

Éjszakánkét autóversenyzés hallatszik falun kívülről és belülről 

is egyaránt. Tegnap magam is szemtanúja voltam egynek. Ha a 

lakosság tesz bejelentést van –e valamilyen hatása? 

A falunapi elszámolást, amit tájékoztatásul kaptunk elfogadjuk. 

Köszönetet szeretnék mondani a lebonyolítást végzőknek. 

Színvonalában nem maradt el a korábbi évekéhez képest. 

Költségében lényegesen szolidabb költségvetésű volt. 

Gál Imréné: A Temető dülői úton rengeteg építési törmelék van 

kihordva, leborítva, ami nincs elegyengetve, csak úgy ott van 

hagyva. Előfordult már, hogy takarmány volt végig szórva az 

úton. A törmelékkel mit lehetne csinálni? Az útalapba jó lenne, 

ha nem lenne benne szög és egyéb kommunális hulladék. Az út 

állapota rendkívül rossz, alig lehet menni rajta. 

Interpellációra válasz:  

Soha Attila polgármester: Juhász Béni úti csatorna: A Bácsvízet 

már kértem, hogy ezt a csatornát is tegye rendbe és az aknára 

tegyen fedelet. 

CSOK-os építkezés: A CSOK településképileg nem egy 

hátrányos dolog. Elég sok ingatlan felújításra kerül ezáltal. Ennek 

hátulütője, hogy sok idegen kerül ide a településre, mert itt olcsón 

lehet ingatlanhoz jutni. A másik, hogy valóban itt már egyes 

emberek erre hoznak létre cégeket, igazolásokat adnak ki 

embereknek munkaviszonyról. Mi ebben annyit tudunk tenni, 

hogy jelzéssel élünk az országgyűlési képviselő felé, illetve a 

kollégák figyelik az újonnan létrejött cégek bejelentkeznek-e 

iparűzési adó alá, főleg ha ez az építő iparral kapcsolatos. Nekünk 

arra, nincs jogosultságunk, hogy azt mondjuk x.y. csokcsalást 

folytat. Magát a jelenséget jelezhetjük. Ezek az ingatlanok félig 

felújításra kerülnek, majd itt maradnak jelzáloggal terhelten.  

Olyan emberek kerülnek a településére, akik nem tudnak 

megfelelni az együttélés szabályainak, nem tudják azokat 

betartani. Ezekkel szembe kénytelenek vagyunk szankciókat 

alkalmazni. 

A bank automatánál való parkolásra már válaszoltam. A 

közterület felügyelő lenne a megoldás, aki folyamatosan jelen tud 

lenni a településen. 

A harangzugi kukákhoz a kamerát kivitték Csontos Anikó és 

Dóczi Antal, ott volt Bagyin Pali bácsi is. A kamera működik, de 

nincs megfelelő erősségű jel az adatátvitelhez. A jel erősítését 

kell megoldani. 

A temetőnél lévő hulladéklerakásról már beszélgettünk jegyző 

úrral, hogyan lehet meghatározni mennyi ideig tart egy építkezés, 

bontás és hogyan tudjuk követni azt, hova kerül az a hulladék. A 

most kirakott törmeléket megnézzük, hogy lehet elegyengetni.  

 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az Öcsödi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

 

A napirend 2. pontja:  

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az 

önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (III.12.) 

önkormányzati rendelet módosításról szóló előterjesztést 

megtárgyalta és egyhangúan egyetért a javaslattal és megalkotta 

a 11/2021. (IX.9.) számú rendeletét.  

 

A napirend 3. pontja:  
Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a 2021. évi költségvetés I. féléves 

teljesítéséről szóló tájékoztatót. 

 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta, és elfogadta az Öcsöd Nagyközség 

közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló 

beszámolót. 

 

A napirend 5. pontja:  
Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta, és elfogadta a kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság 2020. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló 

beszámolót. 

 

folytatás a 9. oldalon … 
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folytatás az 8. oldalról … 

A napirend 6. pontja:  

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött a 

Tóth József Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői pályázat 

kiírásáról. 

 

A napirend 7. pontja:  

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 

Bácsvíz Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. által előterjesztett Gördülő 

Fejlesztési Tervet: Öcsöd Közműves ivóvízellátás (Víziközmű 

rendszer kódja: 11-28006-1-001-00-04), valamint az Öcsöd 

Közműves szennyvízelvezetés és – tisztítás (Víziközmű rendszer 

kódja: 23-28006-1-000-00-10) a 2022-2036. időszakra. 

 

A napirend 8. pontja: Egyebek 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy az Öcsödi József Attila Nyugdíjasklub éves 

rendezvényének megtartásához 100.000,- Ft, azaz egyszázezer forint 

pénzbeli támogatást nyújt azzal, hogy a támogatás összegéről 2021. 

december 31. napjáig számlák benyújtásával köteles elszámolni. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy a Papírfonó csoport működési célú kiadásaira 

60.000,- Ft, azaz hatvanezer forint pénzbeli támogatást nyújt azzal, 

hogy a támogatás összegéről 2021. december 31. napjáig számlák 

benyújtásával köteles elszámolni. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete D. Kis Zsolt 

és Nemes Lajos helyi önkormányzati képviselők által benyújtott, a 

Lélekharang-harangláb kezdeményezés támogatásáról szóló 

előterjesztést megtárgyalta és az alábbiakban részletezettek szerint 

határozott: 

1. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

kinyilvánította, hogy elviekben támogatja a Lélekharang-

harangláb kezdeményezést, azonban ez nem jelent automatikusan 

anyagi támogatást. 

2. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

elfogadta a Lélekharang-harangláb műszaki tartalmát (2,5 m x 2,5 

m alapterület, 5 m vállmagasság) a határozat mellékletét képező – 

a KG PILOT Kft. által készített – ún. árazott harangláb 

költségvetésben foglaltak szerint. 

3. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

felkérte Bolyán Sándort, hogy jelen határozat közlésétől számított 

8 napon belül írásban nyilatkozzon arról, hogy a Lélekharang-

harangláb műszaki tartalmát elfogadja és vállalja, hogy az 

önkormányzat által erre a célra nyitandó számlára a Lélekharang-

haranglábra összegyűjtött összeget elutalja, valamint a harangot 

átadja. 

4. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

felkérte Bolyán Sándort, hogy – az átláthatóság biztosítása 

érdekében – 8 napon belül számoljon el az adományozók 

befizetéseivel, továbbá az ezekből fedezett költségekkel, 

bizonylatok bemutatásával a számlanyitás időpontjától az ülés 

napjáig.  

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozott 

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj rendszer 

2022. évi fordulójára és az Általános Szerződési Feltételeket 

elfogadja. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-

testületének Öcsöd Nagyközség Településképi védelméről szóló 

1/2019. (I.24.) önkormányzati rendelete 8. § (4) bekezdése 

értelmében – a helyi védelem alá helyezésre irányuló 

kezdeményezést megtárgyalva – az Öcsöd, Petőfi Sándor út 44. 

című, Öcsöd belterület 1616 helyrajzi számú ingatlanon álló lakóház 

vonatkozásában a védelem alá helyezési eljárást megindítja. 

Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-

testülete 2021. október 6. napján megtartott soron 

kívüli üléséről 

 

A napirend tárgyalása előtt interpelláció: 

Nemes Lajos: A rendelőt nem lehet elérni telefonon. Lehetne-e a 

gyógyszereket e-mailen íratni? Jelezték nekem, hogy az Idősek 

Napján tegezed az időseket. Sokaknak ez nem tetszik. Mettől 

meddig leszel szabadságon? Lóczi Lajos ügyében történt-e 

valami előrelépés?  

 

Interpellációra válasz:  

Soha Attila polgármester: Az e-mailen történő gyógyszeríratás 

szerintem nem járható út. Nem gondolom, hogy soha nem érhető 

el a rendelő. A gyógyszeríratás 11-12 óráig történik. Nem kell az 

utolsó pillanatra hagyni a gyógyszeríratást. Látszik, hogy vannak 

problémák, keressük a megoldást a szolgáltatás javítása 

érdekében. A Lóczi Lajos ügyében a vizsgálat folyamatban van, 

a belső ellenőri jelentés még nem érkezett meg. Szabadságra 

október 8-tól október 26-ig megyek. 

D. Kis Zsolt: Jellemző probléma, hogy az emberek egyenként 

íratják fel a gyógyszereket. Nem szedik össze, hogy milyen 

gyógyszerek vannak fogyóba. A rendszeresen szedett állandó 

gyógyszereket 3 hónapra írjuk fel. Most az oltás miatt – hetente 

két nap van oltás 11-13-ig, ez idő alatt nem tudjuk felvenni a 

telefont. Már csak egyszer lesz oltás. Utána reméljük helyre áll 

minden. 

 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy néhai Komlós Lajosnét –, aki 1990. december 1. 

napja és 2015. augusztus 15. napja között Öcsöd Nagyközség 

jegyzője volt – Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat saját 

halottjává nyilvánítja, temetésének költségeit (halott szállítás és 

hamvasztás költségei, ravatalozás költségei, kegyeleti kellékek, 

kegyeleti szolgáltatás költségei) – ideértve a díszsírhelyváltást is 

– Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat az Önkormányzat 2021. évi 

költségvetésének a dologi kiadásai terhére biztosítja. 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata 

Képviselő-testületének 2021. augusztus 12. napján megtartott 

üléséről 
 

A napirend 1. pontja:  

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete úgy határozott, hogy együttműködési megállapodást köt az 

iskolai közösségi szolgálat teljesítéséhez a Karcagi SZC Teleki 

Blanka Gimnázium, Technikum és Kollégiummal, a szerződés 

megkötésére felhatalmazta Kolompár Tamás elnököt. 

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete úgy határozott, hogy együttműködési megállapodást köt az 

iskolai tanulmányok befejezését segítő oktatások szervezésére a 

Bolyai János Gimnázium és Általános Iskolával, a szerződés 

megkötésére felhatalmazta Kolompár Tamás elnököt. 

A napirend 2. pontja:  

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete úgy határozott, hogy az Újra Együtt Nap keretében 

megrendezésre kerülő Gulyásfőző versenyen részt vesz az 

Önkormányzat Gasztro Klubja által és erre a célra az Önkormányzat 

költségvetéséből 70.000,- Ft, azaz hetvenezer forint összeget 

biztosított. 

A napirend 3. pontja:  

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete a közmeghallgatással egybekötött testületi ülésének 

időpontját 2021. szeptember 13. 17 órára tűzte ki. 

Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata 

Képviselő-testületének 2021. szeptember 13. napján megtartott 

közmeghallgatással egybekötött üléséről 
 

A napirend 1. pontja: 

2020-2021. évben végzett munkáról szóló beszámoló 

Kolompár Tamás elnök: 2020. november 10-től 2021. június 10-ig 

elnöki határozatokat hoztunk, a törvényi lehetőségeket betartva. Sok 

lehetőségünk nem volt a vészhelyzet ideje alatt, mint ahogy 

másoknak sem. A lehetőségekhez képest megrendeztük, amit meg 

lehetett. A védekezésben részt vettünk, védő eszközöket, 

fertőtlenítőket és maszkokat osztottunk a lakosság számára. 

Csatlakoztunk más települések civil szervezeteihez. 

2020-ban mivel fenyő ünnepséget nem tudtunk tartani, de 

Betlehemet állítottunk, támogattuk az iskolai fenyőünnepséget, részt 

vettünk a községi fenyőfa állításon, oda is adtunk támogatást.  

A közmeghallgatást 2020-ban csak online módon tudtuk megtartani, 

2020. december 17-én 14 órakor. Szép számmal voltak érdeklődök 

és kérdéseket is intéztek felénk. Két pályázatot adtunk be: egy 

kulturális és egy táboroztatás. Mindkét nyertes pályázatot 2021-ben 

meg is valósítottuk. A hagyományőrző TAB-os pályázaton 1,3 

millió Ft-ot, a kulturális rendezvényeket támogató pályázaton 

400.000,- Ft-ot nyertünk. Két személynek biztosítottunk lehetőséget 

közmunkaprogramba történő munkavégzésre. Részt vettünk a 

település rendezvényein, más településekhez is ellátogattunk és 

képviseltettük magunkat. Bemutattuk a Roma hagyományőrző 

ételeket.  

Csatlakoztunk a Roma Show-hoz, bár Öcsödről nem volt jelentkező. 

Az általunk szponzorált településeken sikerült megvalósítani. 

Folyamatosan hoztunk adományokat (ruhanemű, bútor, paprika) 

melyek szétosztásra kerültek a lakosok között. Gyereknapot és Roma 

Napot tartottunk. Mindkét rendezvényen főztünk, az elkészült ételek 

szétosztásra kerültek a rendezvényen részt vevők között. 

Megalakultak a különböző klubok. Öcsödi Roma Hagyományőrző 

Klub, Öcsödi Roma Horgász Klub, Öcsödi Roma Sport Klub, 

Öcsödi Roma Gasztro Klub és az Öcsödi Roma Tánccsoport. Itt 

szeretném most megragadni az alkalmat, hogy a szakköröknek új 

vezetőket válasszunk, mert van olyan személy, aki két szakkörnek is 

vezetője, de ezt energiával így nem bírjuk.  

2021. március 4-én 250 szál szegfűt osztottunk ki nőnap alkalmából. 

Ezt szeretném jövőre is megtartani. Minden megjelenő pályázatot 

szeretnénk megpályázni. 

Röviden ennyit szerettem volna elmondani az elmúlt időszakban 

végzett munkáról. 

 

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testülete megtárgyalta és megválasztotta az alábbi klubok vezetőit:  

Öcsödi Roma Hagyományőrző Klub vezetője Kovács Erika 

Öcsödi Roma Horgász Klub vezetője Kolompár István  

Öcsödi Roma Gasztro Klub vezetője Kolompár Tamás 

Öcsödi Roma Sport Klub vezetője Kolompár Tamás 

Öcsödi Roma Tánccsoport vezetője Kolompárné Rostás Nóra 

 

Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata 

Képviselő-testületének 2021. október 20. napján megtartott 

üléséről 
 

A napirend 1. pontja:  

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete úgy döntött, hogy Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata pályázatot nyújt be – a Belügyminisztérium 

megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által 

meghirdetett – Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2022. évi 

költségvetési támogatására.  
 

A napirend 2. pontja: Egyéb bejelentések 

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete elfogadta - az általános működési támogatás terhére - a 

Mindenszentekre történő mécses vásárlás költségét. 

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete elfogadta - az általános működési támogatás terhére - a 

Betlehem felállításával járó költségeket. 

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete elfogadta - az általános működési támogatás terhére, hogy 

Mikulás ünnepséget tart és csomagot oszt a 14. életévüket 2021. 

november 30-ig be nem töltött roma gyerekek részére. 

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete elfogadta - az általános működési támogatás terhére -, hogy az 

Önkormányzat képviselteti magát a község fenyőfája felállításán, abban 

tevékenyen részt vállal, a díszítés költségeit támogatja. 

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testülete elfogatja - az általános működési támogatás terhére - 

Bátonyterenyéről adomány szállítása vonatkozásában vásárolt 

üzemanyag költségét. 
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Nyugdíjas Klub Hírei  
 

Közös névnap 

A nyugdíjas klubban nem feledkezünk meg a tagjaink 

névnapjáról sem. Negyedévenként, a klubnap keretein belül 

összevont névnapot tartunk. Ezzel is megadjuk az egymás iránti 

tiszteletet, szeretetet, megbecsülést. 

Így történt ez most is, október 5-én, együtt ünnepeltük az Anna, 

Ilona, Mária, Jusztina, Rozália, Lajos, Mihály névnapokat. A 

névnapi köszöntőt Bereczki Istvánné (Marika) mondta. Nagyon 

szép és szívhez szóló köszöntőt mondott Jónás Imréné (Kóródi 

Etelka). A nőket egy-egy szál virággal (gerberával), a férfiakat 

egy-egy üveg borral ajándékoztunk meg. Az ünnepeltek pedig 

megvendégelték a tagságot süteménnyel, üdítővel. Egy nagyon 

kellemes délutánt töltünk el együtt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klubvezetők Országos Továbbképző Tábora 

A vasutas Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsége minden évben 

továbbképzést szervez a hozzájuk tartozó nyugdíjas klubok 

vezetői, tisztségviselői és tagjai részére. Az idén október 4-5-6-

án került erre sor, Budapesten, a Hotel Benczúrban.  

Az Öcsödi József Attila Nyugdíjas klubból - létszámtól függően 

- 3 fő kapott erre lehetőséget. A résztvevők Tóth Antalné 

klubvezető, valamint Rónyai Antalné és Dezső Julianna.  

 A továbbképzés nagyon fontos és hasznos volt, mert sok 

információt nyújtott, a klubok működésével, szervezésekkel 

kapcsolatosan és az aktuális feladatokról is (pl.: statisztikák, éves 

beszámolók készítéséről, határidős munkákról, stb.). Szó volt a 

jövőbeni elképzelésekről, tervekről. A meghívott előadók pedig 

színvonalas előadásokat tartottak.  

Különösen érdekes volt Dr. Pásztényi Zsolt egészségügyi 

szakmenedzser előadása az egészségügyi szolgáltatások 

helyzetéről, időskori betegségek ellátásáról, járványhelyzet 

alakulásáról, egészségünk védelméről. 

Ezen kívül lehetőséget biztosítottak arra, hogy mindenki 

elmondhatta az aktuális, megvalósítható javaslatait a klubok 

életében. 

Kulturális programként kilátogattunk a Hősök terére, a 

Városligetbe, a Vajdahunyad várába. Este pedig egy zenés közös, 

táncos összejövetel volt.  

Zárásként megemlékezés, köszöntő hangzott el az IDŐSEK 

VILÁGNAPJA alkalmából. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Őszi látogatás a társkluboknál  

Az Öcsödi József Attila nyugdíjas klubunk október hónapban 

több meghívást is kapott a környékbeli társkluboktól. Nem is 

tudtunk mindegyiknek eleget tenni, de azért a TÚRI 

OLVASÓKÖR Kalóckai Sándorné klubvezető meghívására 5 

fővel képviseltettük magunkat, valamint október 16-án 

Tiszaföldváron 9 fővel vettünk részt az: 
 

ŐSZKÖSZÖNTŐ NYUGDÍJS TALÁLKOZÓN 

(melyet, a Táncos nyugdíjas klubosok rendeztek). 
 

12 nyugdíjas klubból voltak meghívott vendégek, közel 200 fő 

résztvevővel. A kulturális műsorhoz hozzájárultak a vendég 

társklubok valamilyen produkcióval. Felléptek itt daloskörök 

énekekkel, tánccal, többen verset mondtak, anekdotáztak. Az est 

fénypontját tovább emelte a helyi Iskola táncosainak bemutatója. 

Igazán szép kis program alakult ki a végére. Következett az ebéd, 

majd a tombolahúzás, ahol nagyon sok szép tombolatárgyat 

sorsoltak ki. Végül is zenés tánccal, mulatozással fejeződött be a 

rendezvény. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Készítette Dezső Julianna 
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület 
Híreink 

 

Petőfi utcai Egyesületi Házunk 

felújításának megkezdéséhez csatlakoz–

tunk egy követes adománygyűjtő 

kampányhoz, melyet a Civil Iránytű 

Alapítvány szervezett. A kampány, a sok-sok támogatás mellett 

új kapcsolatokat is hozott Egyesületünknek az elmúlt 

hónapokban. Külön öröm, hogy közöttük olyan 

elszármazottakkal kerültünk baráti kapcsolatba, akik hosszú 

évtizedek után is erős kötődést éreznek Öcsödhöz. Közülük most 

szeretettel említjük Dióssy Tibort, akire sokan mint kedves 

általános iskolai tanárukra emlékeznek. Tibor örömmel vette, 

hogy régi jó barátja és a helyi műkedvelési csoportokat szervező 

társa, Pantó Antal nevét vette fel Egyesületünk. Amellett, hogy 

hozzájárult Egyesületi Házunk felújítási költségeihez, még 

további meglepetésekkel is jelentkezett. Olyan régi fotókkal 

örvendeztetett meg bennünket, melyek Pantó Antalt épp 

műkedvelői munkájában, kollégáival, régi öcsödiekkel együtt 

ábrázolja. A fotók másolataival nagy örömet szereztünk a 

temetőlátogatáson nemrég Öcsödön járt Pantó rokonoknak, 

Erzsébetnek és Gusztávnak. A képek megerősítik azokat az 

emlékeket, hogy településünkön milyen gazdag és példa-értékű 

Honismereti és kulturális közösségi élet volt már a múlt század 

60-as, 70-es éveiben is. 

Egyben hozzájárulnak majd tervezett Pantó Antal emlék-tablónk 

méltó kialakításához, bővítéséhez. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
_________________________________________________ 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

a 28. Betlehemi jászol-kiállításon való 

részvételre 

2021. december elejétől 2022. január 07-éig új 

helyszínen: a budapesti Szent István Bazilika 

Lovagtermében lesz látható a Betlehemi 

Jászol-kiállítás anyaga. 

A kiállításon való részvételre A Magyar Kézművességért 

Alapítvány (AMKA)  – az IPOSZ-szal, a BKIK Kézműipari 

Tagozatával, az Esztergom-Budapesti Főegyházmegyei 

Turisztikai Irodával és a Ciszterci Egyházközösséggel 

együttműködve – tárgyalkotók számára hirdet nyílt pályázatot, 

amelyre hazai és határon túli magyar kézművesek, népművészek, 

képző- és iparművészek, hivatásos és műkedvelő alkotók, egyéni 

pályázók és közösségek, beleértve az óvodai, iskolai közössége– 

ket, egyaránt jelentkezhetnek. Pályázni természetes alapanyagok 

felhasználásával készült legfeljebb 3 alkotással lehet, amelyek 

„Betlehemet” jelenítenek meg, a jelenet szereplőit ábrázolják; a 

Betlehemezés népszokásait örökítik meg; vagy az „Adventi- 

Karácsonyi Ünnepkörhöz” kapcsolódnak (pl. kézműves 

karácsonyfadíszek, ünnepi terítékek, „Szent Családot” ábrázoló 

medálok, gyermekeknek készített karácsonyi ajándéktárgyak, 

stb.) A bibliai értelemben jelentéshordozó, a mának szóló 

betlehemi üzenetet megfogalmazó olyan alkotásokat is várunk 

amelyek készítésénél az alkotó- vagy alkotóközösség a „ma 

emberének” szóló „Karácsonyi Titkot” megjeleníti az érdeklődő 

közönség előtt. 

A Magyar Kézművességért Alapítvány  fenti pályázatára Bencsik 

Márta egyesületi tagunk is jelentkezett. Ma megérkezett az 

értesítés és meghívó a Szent István Bazilikában december 16-án 

tartandó ünnepségre, és az elismerő oklevél átadására. 

Nagyon büszkék vagyunk Mártira és gratulálunk ehhez a 

magas szintű és az Adventhez, a Karácsonyi Ünnepkörhöz 

kapcsolódó méltó elismeréshez. 

_________________________________________________ 
 

Pályázatok 
 

A Nemzeti Együttműködési Alap idei pályázatán elnyert 2,6 

millió forintos összeg keretében mind a működési költségek, 

mind a különböző programok szervezése folyamatban, illetve 

már megtörtént.  

A 2021. október 4-én meghirdetett jövő évi pályázatra a 

napokban megkaptuk az igen fontos „érvényes” minősítést. A 

pályázat eredményéről – melynek címe „Civil szervezetek 

működésének biztosítására vagy szakmai programjának 

megvalósítására és működésének biztosítására fordítható 

összevont támogatás 2022” – várhatóan jövő év elején kapjuk a 

döntést. 

 

 
 

 

_________________________________________________ 
 

Egyesületünk és az Értéktár Bizottság 

együttműködése 
 

Településünk Értéktár Bizottsága és Egyesületünk mostantól 

szoros együttműködésben dogozik. Novemberben tartottunk egy 

közös megbeszélést, melynek, témája részben a helyi Értéktár 

Lista aktualizálása volt, másrészt azon helyi értékek 

meghatározása, melyeket az Értéktár Bizottság most első ízben a 

megyei Értéktárba készül előterjeszteni. A javaslattétel 

kidolgozását, a támogatások megszervezését, az előírt 

dokumentációk beszerzését a Hungarikum törvény által 

előírtaknak megfelelően közösen végezzük. A helyi Értéktár 

Bizottság munkája településünk honlapján egyébként 

folyamatosan követhető. 
 

Pasztelyákné Izbéki Róza 



Öcsödi Hírek 13 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Öcsödi Hírek 14 
 
 

 

Megemlékezés 

Gere Antalné Dézsi Krisztina 

halálának 50. évfordulójára és 

Gere Antal 

halálának 45. évfordulójára 

„Te már pihensz, szívedben nyugalom. 

Miénkben, kik itt maradtunk, 

el nem múló fájdalom.” 

Szeretettel emlékeznek rájuk unokáik. 

  

Megemlékezés 

Oláh Imre 

halálának 34. évfordulójára 

„Minden elmúlik, mint az álom, 

Elrepül, mint a vándormadár, 

csak az emlék marad meg 

a szívekben halványan, 

mint a Holdsugár” 

Szeretettel emlékezik családja. 

   

 

Megemlékezés 

Nagy Imre 

halálának 2. évfordulójára 

„A gyertyák lángja imbolyogva ég, 

Fejünk felett felhős, szomorú az ég. 

Ezernyi emlék mely lelkünkben él, 

Fáj a szívünk hogy örökre elmentél!” 

Emlékezik szerető családja. 

  

Megemlékezés 

Légrádi Benjamin 

halálának 4. évfordulójára 

„Elhagytad a házat, amit úgy szerettél. 

Itt hagytál mindent, amiért küzdöttél. 

Nélküled jön el a tavasz, nyár, ősz, tél, 

Bármilyen szép is, nélküled mit sem ér.” 

Szeretettel emlékezik családja. 

   

 

Megemlékezés 

Nagy Lajos 

halálának 20. évfordulójára 

„Az idő elmúlhat, szállhatnak az évek, 

Amíg élünk, szívünkben őrizzük drága emléked.” 

Szeretettel emlékezik lánya, veje és két unokája. 

  

Megemlékezés 

Nádudvari Imre Benjámin 

halálának 14. évfordulójára 

„Még nagyon fáj, s talán örökre így marad, 

de szívünkben tovább élsz, az idő bárhogy is halad.” 

Fájó szívvel emlékeznek: felesége, gyermekei és családjaik. 

   

 

Köszönetnyilvánítás 

Megtört szívvel mondunk köszönetet  

minden kedves rokonnak, barátnak,  

szomszédnak, valamint mindazoknak, akik eljöttek  

Komlós Lajosné Murányi Ilona  

temetésére, utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot helyeztek, 

fájdalmunkban osztoztak. 

„Tudom, hogy meghaltál, de nem hiszem, még ma sem értem 

én; hogy pár kavics mindörökre bezárhat, hogy föld alatt a 

hazád és a házad, ugyan hogy érteném.” (Sz.M.) 

A gyászoló család. 

  

Köszönetnyilvánítás 

Köszönetet mondunk mindazoknak  

a rokonoknak, barátoknak,  

volt osztálytársaknak, 

jó ismerősöknek és szomszédoknak, akik drága szerettünk 

Csikász Lajos 

temetésén megjelentek, részvétükkel, virágaikkal és 

koszorúikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

Külön köszönjük Öcsöd Nagyközségi Önkormányzatnak 

a megemlékezést. 

A gyászoló család. 

   

 

Megemlékezés 

Gajdos Györgyné  

Spielmann Etelka 

halálának 5. évfordulójára és 

Gajdos György 

halálának 15. évfordulójára 

„Nem múlnak el ők,  

kik szívünkben élnek 

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek. 

Ők itt maradnak bennünk csöndesen.” 

Szeretettel emlékezik lánya, veje, unokái, dédunokái. 

  

Megemlékezés 

Nagy Imréné  

Kézsmárki Erzsébet 

Halálának 6. évfordulójára 

„Virágot viszünk egy néma sírra, 

de ezzel téged már nem hozhatunk vissza. 

Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó várni, 

hazudni a szívnek, hogy ne tudjon fájni. 

Míg köztünk voltál, mi nagyon szerettünk 

hiányzol nekünk, soha nem feledünk.” 

Emlékezik szerető családja. 
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Anyakönyvi hírek 

Halálozás 
 

Szeptemberben: 

Komlós László     élt 49 évet 
 

Októberben: 

Papp Bálintné Tóth Ilona    élt 83 évet 

Csikász Lajos     élt 57 évet 

Török Józsefné Gombos Margit   élt 92 évet 

Komlós Lajosné Murányi Ilona   élt 64 évet 

Kecskés Jánosné Hegedűs Margit   élt 72 évet 

Gácsi László     élt 65 évet 

Kóródi Ferenc     élt 68 évet 
 

Novemberben: 

Jónás József     élt 43 évet 

Rácz Gusztáv     élt 76 évet 

Hegedűs Andrásné Gere Lídia   élt 81 évet 

Gergulics András    élt 67 évet 

Demjén Lajosné Gere Eszter Julianna  élt 87 évet 

Deák Dezső     élt 60 évet 

Józsa Benjámin     élt 50 évet 

Rácz Sándor     élt 52 évet 

Kiss Antal Lajos     élt 73 évet 

Kolompár Zsolt     élt 34 évet 

Szilágyi Mihályné Petes Krisztina Ilona  élt 95 évet 

Sándor Béláné Molnár Etelka   élt 88 évet 

Kolompár Antalné Kolompár Aranka  élt 61 évet 

 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 

Születés 
 

Szeptemberben: 
 

Csikász Gábor - Jónás Katalin Linda 

Gábor Pál 

Októberben: 
 

Rostás Norbert - Erdei Hajnalka 

Szebasztián 

Novemberben: 
 

Dezső János - Jordán Viktória 

János 

 
Skultéti Antal - Csikai Nikolett 

Levente Antal 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nevű gyermeke született. 
 

A legifjabb öcsödi polgároknak 
hosszú boldog életet kívánunk! 

 

Házasságkötés 

„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 
 

Októberben: 

Kmotricza Viktor – Kóródi Márta 

Povázsai Dániel – Rácz Dorina Aletta 
 

Novemberben: 

Danciu Dániel – Szabó Erzsébet 

Bordács István – Bella Éva 
 

kötöttek házasságot. 
 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok 
boldogságot és további jó egészséget kíván nekik! 
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület 
 

Gergulics Andrásra emlékezünk 

 

TÁJÉKOZTATÓ! 

Pótolhatatlan, fájdalmas veszteség érte a Pantó Antal 

Hagyományőrző Egyesületet. November 10-én tragikusan 

váratlanul családja körében elhunyt Gergulics András, az 

Egyesülethez tartozó Kerékpáros Túraklub tagja. 

András évek óta egyik motorja volt rendezvényeinknek, a tőle 

megszokott nagy szakmaisággal, alapossággal fáradhatatlanul 

szervezte feleségével, Mancikával együtt a kerékpáros túrákat, 

kirándulásokat, egyesületi programokat. 

Egy igaz embert, egy nagyon jó barátot veszítettünk el. Derűs 

személyisége nagyon fog hiányozni Mindannyiunknak. 

A család gyászában osztozunk. 

Emlékét szívünkben, gondolatainkban őrizzük. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

a közterületek elnevezéséről és házszámozás szabályairól 

szóló 12/2013.(XI.11.) önkormányzati rendeletének 8. 

paragrafus (1) bekezdése alapján a névvel ellátott 

közterületeken az ingatlanokat, az épületeket és a 

beépítetlen telkeket a közterületről jól látható táblán 

feltüntetett számmal kell ellátni. 

A paragrafus (7) bekezdése alapján a házszámot jelző táblát 

(a továbbiakban: házszámtábla) az ingatlan utcafronti 

kerítésére, ha az nincs, házfalára, az utcáról jól látható 

módon kell az ingatlan tulajdonosának elhelyezni. A (8) 

bekezdés alapján a házszámtábla beszerzéséről, 

kihelyezéséről, szükség szerint cseréjéről és pótlásáról az 

ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni. 

 

Kérjük a rendeletben foglaltakat betartani! 

 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 
 

 

 

 

 

 
 

 

Kedves Olvasóink! 
 

Minden kedves olvasónknak 

Békés, Boldog, Áldott 

Karácsonyi Ünnepeket 

és jó egészségben, 

sikerekben gazdag 

Új Esztendőt kívánunk! 
 

Szerkesztőség 
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